
答え

2  チョコレートが63こあります。
 1人に5こずつ分けると、何人に分けられて 何こあまりますか。

答え

日にち：　　月　　日

名まえ

1  326まいのおり紙を8人で同じ数ずつ分けます。
1人分は何まいになって、何まいあまりますか。

14

⑭ 仕上げ

式:

式:式:

に分けられて, あまる。

式:式:

になって, あまる。1人分は,



 チョコレートが63こあります。
 1人に5こずつ分けると、何人に分けられて 何こあまりますか。

3
答え

1 3

1 0

5 6 3

5

2

1 2

答え

0

6

6

3 2

8 3 2 6

日にち：　　月　　日

名まえ

1  326まいのおり紙を8人で同じ数ずつ分けます。
1人分は何まいになって、何まいあまりますか。

4 0

14

⑭ 仕上げ 答え

式:

式:式: 63 ÷ 5 ＝ 12あまり3

12人 に分けられて, 3こ あまる。

式:式: 326÷ 8 ＝ 40あまり6

40まい になって, 6まいあまる。1人分は,

※ここは

省くことが

できるよ！


